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HET GEBRUIK VAN DE GERBING BATTERIJEN VAN 5Ah, 7Ah 
en 9Ah
Introductie
Bedankt voor uw aankoop van een Gerbing lithium-ion (Li-ion) batterij van het model 5Ah, 7Ah of 9Ah. 
Leest u voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door.

De Gerbing Li-ion Batterij is een kleine en lichte batterij die gebruikt kan worden om meerdere producten 
van stroom te voorzien.

Eigenschappen
• Relatief licht van gewicht en klein zodat ze handig te gebruiken zijn
• Voorzien van een LED-display om de warmtestand aan te geven
• LED-display geeft aan hoe vol de batterij is opgeladen
• Drie warmte standen instelbaar

NOTE:
De batterijen dienen voor eerste gebruik volledig opgeladen te worden. De batterijen dienen regelmatig 
opgeladen worden om de levensduur te verlengen. Het is erg belangrijk om in ieder geval 25% van de  
capaciteit in de batterij te laten wanneer de batterijen niet gebruikt worden. Laadt dus eventueel tussentijds 
wat bij (bijvoorbeeld bij opslag in de zomer) Gebeurt dit niet dan zal de levensduur en capaciteit substantieel 
verminderen.

Wees er zeker van dat u de batterijen gebruikt voor producten die aangesloten een lager ampèrage 
hebben dan die van de batterij.
• De Li-ion batterij mag niet gebruikt worden met producten die meer stroom vragen dan op de  
 batterij staat aangegeven bij “output” “A max”.
• Controleer de ampèrage (A) van het desbetreffende product voordat u de batterij aansluit.
• Bij verkeerd gebruik kan de batterij oververhit raken met alle gevolgen van dien.

Afval
De batterij mag niet in contact komen met vuur.
Deze batterijen dienen gerecycled te worden volgens de lokale regelgeving.
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Veiligheidsvoorschriften
Leest u eerst de waarschuwingsvoorschriften voordat u de 5Ah, 7Ah of 9Ah batterij  gebruikt.

Waarschuwingen
• Gebruik alleen de originele Gerbing oplader
• Probeer dit product niet uit elkaar te halen, aan te passen of veranderingen aan te brengen.
• Ook wanneer u de batterij niet gebruikt, zorgt u dat hun omgevingstemperatuur tussen -20°C en  
 +60°C blijft.
• Zorg ervoor dat de batterij geen direct contact met water maakt of andere vloeibare substanties.  
 Mocht er onverhoopt toch water of andere vloeibare substanties in de batterij komen schakel dan  
 de batterij uit en haal de batterij los van het product. Als u de batterij toch blijft gebruiken kan dit  
 brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
• Plaats de batterij niet in de buurt van een warmtebron of direct vuur. Hierdoor kan de batterij exploderen.

Het opladen van een 5Ah, 7Ah en 9Ah batterij
1. Sluit de originele Gerbing lader aan op een veilig stopcontact
2. Sluit de plug aan op de batterij
3. De LED-display zal het cijfer “9” aangeven als de batterij volledig is opgeladen

Aan-uitknop en indicaties
De 5Ah, 7Ah en 9Ah batterij zijn voorzien van een aan-uitknop die twee verschillende functies heeft. 
Een functie is om te bepalen hoe vol de batterij is (1-9) en de andere functie is om de warmtestand 
(1-3) in te stellen.
• De aan-uitknop kan alleen gebruikt worden als de batterij is aangesloten aan het desbetreffende  
 product.
• Druk een paar seconden op de knop om de batterij aan te zetten en druk dan net zolang tot de  
 juiste stand is bereikt. 
• Dit gaat van 1 naar 3. Daarbij is 1 de laagste stand en 3 de hoogste.
• Als de temperatuur is ingesteld zal de LED-display na een paar seconden een cijfer van 1 tot 9 laten 
 zien waarmee wordt aangegeven hoe vol de batterij is. Daarbij is 1 de indicatie voor leeg en 9 betekent  
 helemaal vol.
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Combinatie met Gerbing producten met ingebouwde drukknop
In deze batterijen zit een ingebouwde temperatuurregelaar. Er zijn Gerbing producten die bediend 
worden met een ingebouwde drukknop. Als deze aangesloten worden op deze 5Ah, 7Ah of 9Ah batterijen 
dan werkt de combinatie niet. De temperatuurregelaar op de batterij moet dan uitgeschakeld te worden, 
zodat met alleen de drukknop op het product de temperatuur geregeld kan worden.

Uitschakelen temperatuurregelaar op de 5Ah, 7Ah en 9Ah batterij
1. Sluit de handschoenen met ingebouwde drukknop aan op de batterij met behulp van de Y-kabel.
2. Druk ongeveer 1 seconde op de “ON” knop om de batterij aan te zetten. De lampjes op beide druk- 
 knoppen zullen rood knipperen.
3. Druk opnieuw ongeveer 10-15 seconden op de “ON” knop totdat het cijfertje in de LED-display  
 begint te knipperen om de setting te veranderen.
4. Druk ongeveer 1 seconde op de “OFF” knop totdat de batterij uit is.
5. Druk ongeveer 4 seconden op de “ON” knop. De lampjes van beide drukknoppen zullen dan   
 knipperen van rood, groen, blauw, oranje en dan uit. Heeft u handschoenen met drukknoppen met  
 een intern geheugen dan zullen de drukknoppen knipperen van rood, groen, blauw, oranje en dan  
 de laatste stand die u gebruikt heeft. Het cijfertje in de LED-display van de batterij zal knipperen.
6. Met de drukknoppen van de handschoenen kunt u de nu de gewenste temperatuur instellen.
7. Om bij nieuw gebruik wederom de temperatuurregelaar op de batterij uit te schakelen hoeft u niet  
 alle bovenstaande handelingen te doen maar alleen de handschoenen met een drukknop aan te  
 sluiten en de “ON” knop ongeveer 4 seconden in te drukken.

Ingebouwde drukknop: indicatie van de warmtestanden 
BLAUW - Laag niveau (koelst)
ORANJE - Gemiddeld niveau
ROOD - Hoogste niveau (warmste)
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BATTERIJSPECIFICATIES

Specificaties van batterijtype 5AH-11V
Nominale waarden: 11,1V 5000 mAh 55,50Wh
Input: DC 12,6V 5,0A max
Output: 9V-12,6V 7,0A max
Vermogen aanpassen: 3 standen: 1, 2 en 3, plus OFF

Specificaties van batterijtype 7AH-11V
Nominale waarden: 11,1V 7000 mAh 77,70Wh
Input: DC 12,6V 5,0A max
Output: 9V-12,6V 7,0A max
Vermogen aanpassen: 3 standen: 1, 2 en 3, plus OFF

Specificaties van batterijtype 9AH-11V
Nominale waarden: 11,1V 9000 mAh 99,90Wh
Input: DC 12,6V 5,0A max
Output: 9V-12,6V 9,0A max
Vermogen aanpassen: 3 standen: 1, 2 en 3, plus OFF

Garantie op oplaadbare batterijen en laders
De batterijen en laders van Gerbing Heated Clothing hebben een garantie van twee jaren, waarvan 
de eerste 180 dagen volledig en de daaropvolgende anderhalf jaar op aantoonbare fabrieksfouten. 
Onjuist of ondeugdelijk gebruik, nalatigheid en ongevallen zijn daarvan uitgesloten. Ook bij verande-
ringen aangebracht door derden vervalt de garantie. Gerbing’s zal elke batterij of lader die binnen de 
garantieperiode defect raakt repareren of vervangen. Zie verder onze website in meerdere talen.

Waar u aan moet denken om de levensduur van een accu zo lang mogelijk te maken is het volgende. 
Het is belangrijk om de accu geregeld op te laden en om altijd minimaal 25% van de capaciteit in 
de batterij te houden als u de batterij niet gebruikt. Batterijen kunnen alleen gebruikt worden voor 
Gerbing Heated Clothing combinaties die aangesloten in totaal minder wattage gebruiken dan dat de 
batterij aankan.
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Hoe garanties terug te sturen
• Registreer direct na aankoop uw product op onze website
• Vraag eerst uw dealer om u te helpen. Hij kan u adviseren in uw specifieke situatie.
• Bepaal of het defect onder de garantiebepalingen valt (zie ook onze website in vele talen)
• Reken op een periode van twee tot vier weken voor een behandeling, reparatie of vervanging.
• Voorzie de garantie van een brief met daarin een omschrijving van het defect en adres afzender.
• Voeg kopie aankoopbewijs bij (zonder aankoopnota heeft u geen garantie)

Verstuur de garanties naar onderstaand adres:

Gerbing Heated Clothing B.V.  
Antilopestraat 1
7315 EG  Apeldoorn
Nederland
info@gerbing.eu
www.gerbing.eu
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USE OF GERBING BATTERIES OF 5Ah, 7Ah and 9Ah
Introduction
Thank you for purchasing a Gerbing lithium-ion (Li-ion) battery of model 5Ah, 7Ah or 9Ah.  
Please read this manual carefully before use.

The Gerbing Li-ion Battery is a small and lightweight battery that can be used to power multiple 
products.

Features
• Relatively lightweight and small so they are convenient to use
• Features an LED display to indicate the heat level
• LED display shows how full the battery is charged
• Three heat settings adjustable

NOTE:
Batteries should be fully charged before first use. The batteries should be charged regularly to prolong their 
service life. It is very important to leave at least 25% of the capacity in the battery when not in use. So charge a 
little in between if necessary (e.g. when stored in summer) If this is not done, the life span and capacity will 
decrease substantially.

Be sure to use the batteries for products that are connected at a lower amperage than that of the 
battery.
• The Li-ion battery should not be used with products that require more current than indicated on  
 the battery at “output” “A max”.
• Check the amperage (A) of the respective product before connecting the battery.
• If used incorrectly, the battery may overheat with all the consequences.

Waste
The battery must not be exposed to fire.
These batteries should be recycled according to local regulations.
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Safety instructions
Please read the warning instructions before using the 5Ah, 7Ah or 9Ah battery.

Warnings
• Only use the original Gerbing charger
• Do not attempt to disassemble, modify, or make any changes to this product.
• Even when not using the battery, ensure that their ambient temperature remains between -20°C  
 and +60°C.
• Make sure the battery does not make direct contact with water or other liquid substances. In the  
 unlikely event of water or other liquid substances entering the battery, switch off the battery and  
 disconnect it from the product. Continued use of the battery may result in fire or electric shock.
• Do not place the battery near a heat source or direct fire. Doing so may cause the battery to explode.

Charging a 5Ah, 7Ah and 9Ah battery
1.  Connect the original Gerbing charger to a safe socket
2.  Connect the plug to the battery
3.  The LED display will indicate the number “9” when the battery is fully charged

On-off button and indications
The 5Ah, 7Ah and 9Ah batteries are equipped with an on-off button that has two different functions. 
One function is to determine how full the battery is (1-9) and the other function is to set the heat 
setting (1-3).
• The on-off button can only be used when the battery is connected to the respective product.
• Press the button for a few seconds to turn the battery on, then press it until the correct setting is  
 reached. 
• This goes from 1 to 3. With this, 1 is the lowest setting and 3 is the highest.
• When the temperature is set, after a few seconds the LED display will show a number from 1 to 9  
 indicating how full the battery is. With this, 1 is the indication for empty and 9 means completely full.

Combination with Gerbing products with built-in push button
There is a built-in temperature controller in these batteries. There are Gerbing products that are 
operated with a built-in push button. If these are connected to these 5Ah, 7Ah or 9Ah batteries, the 
combination will not work. The temperature controller on the battery must then be switched off, so 
that the temperature can be controlled using only the push button on the product.
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Deactivating the temperature controller on the 5Ah, 7Ah and 9Ah battery
1. Connect the gloves with built-in push button to the battery using the Y cable.
2. Press the “ON” button for about 1 second to turn on the battery. The lights on both push buttons  
 will flash red.
3. Press the “ON” button again for about 10-15 seconds until the digit in the LED display starts flashing  
 to change the setting.
4. Press the “OFF” button for about 1 second until the battery is off.
5. Press the “ON” button for about 4 seconds. The lights on both push buttons will then flash from red,  
 green, blue, orange and then off. If you have gloves with push buttons with an internal memory, the  
 push buttons will flash from red, green, blue, orange and then the last position you used. The number  
 in the battery LED display will flash.
6. Using the push buttons on the gloves, you can set the now desired temperature.
7. To deactivate the temperature regulator on the battery again in new use, you do not need to do  
 all the above but only connect the gloves with a push button and press the “ON” button for about  
 4 seconds.

Built-in push button: indication of heat levels 
BLUE - Low level (coolest)
ORANGE - Medium level
RED - Highest level (warmest)

BATTERY SPECIFICATIONS

Specifications of battery type 5AH-11V
Ratings: 11.1V 5000 mAh 55.50Wh
Input: DC 12.6V 5.0A max
Output: 9V-12.6V 7.0A max
Power adjustment: 3 modes: 1, 2 and 3, plus OFF

Specifications of battery type 7AH-11V
Ratings: 11.1V 7000 mAh 77.70Wh
Input: DC 12.6V 5.0A max
Output: 9V-12.6V 7.0A max
Power adjustment: 3 modes: 1, 2 and 3, plus OFF
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Specifications of battery type 9AH-11V
Ratings: 11.1V 9000 mAh 99.90Wh
Input: DC 12.6V 5.0A max
Output: 9V-12.6V 9.0A max
Power adjustment: 3 modes: 1, 2 and 3, plus OFF

Warranty on rechargeable batteries and chargers
Gerbing Heated Clothing’s batteries and chargers have a two-year warranty, of which the first 180 days 
are full and the following one and a half years for demonstrable manufacturing defects. Improper or 
faulty use, negligence and accidents are excluded from this. Changes made by third parties also void 
the warranty. Gerbing’s will repair or replace any battery or charger that becomes defective within the 
warranty period. See further our website in several languages.

What you should think about to make the life of a battery as long as possible is the following. It is important 
to charge the battery regularly and to always keep at least 25% of the capacity in the battery when not in 
use. Batteries can only be used for Gerbing Heated Clothing combinations that connected use a total of less 
wattage than the battery can handle.

How to return guarantees
• Register your product on our website immediately after purchase
• First, ask your dealer to help you. He can advise you in your specific situation.
• Determine whether the defect is covered by the warranty (see also our website in many languages)
• Allow two to four weeks for treatment, repair, or replacement.
• Provide the warranty with a letter describing the defect and sender’s address.
• Enclose a copy of the proof of purchase (without proof of purchase you have no warranty)

Send guarantees to the address below:

Gerbing Heated Clothing B.V.  
Antilopestraat 1
7315 EG  Apeldoorn
Netherlands
info@gerbing.eu
www.gerbing.eu/en/ 
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UTILISATION DE BATTERIES GERBING DE 5Ah, 7Ah et 9Ah
Introduction
Nous vous remercions d’avoir acheté une batterie lithium-ion (Li-ion) Gerbing du modèle 5Ah, 7Ah ou 
9Ah. Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l’utiliser.

La batterie Li-ion de Gerbing est une batterie petite et légère qui peut être utilisée pour alimenter 
plusieurs produits.

Caractéristiques
• Relativement légers et petits, ils sont pratiques à utiliser.
• Comprend un affichage LED pour indiquer le niveau de chaleur
• L’affichage LED indique le niveau de charge de la batterie
• Trois niveaux de chaleur réglables

NOTE :
Les batteries doivent être entièrement chargées avant la première utilisation. Les batteries doivent être 
chargées régulièrement pour prolonger leur durée de vie. Il est très important de laisser au moins 25% de la 
capacité de la batterie lorsqu’elle n’est pas utilisée. Si cela n’est pas fait, la durée de vie et la capacité diminu-
eront considérablement.

Veillez à utiliser les batteries pour des produits qui sont connectés à un ampérage inférieur à celui 
de la batterie.
• La batterie Li-ion ne doit pas être utilisée avec des produits qui nécessitent un courant plus important  
 que celui indiqué sur la batterie en “sortie” “A max”.
• Vérifiez l’ampérage (A) du produit concerné avant de connecter la batterie.
• En cas d’utilisation incorrecte, la batterie peut surchauffer avec toutes les conséquences que cela  
 implique.

Déchets
La batterie ne doit pas entrer en contact avec le feu.
Ces batteries doivent être recyclées conformément aux réglementations locales.
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Consignes de sécurité
Veuillez lire les instructions d’avertissement avant d’utiliser la batterie 5Ah, 7Ah ou 9Ah.

Avertissements
• N’utilisez que le chargeur original de Gerbing
• N’essayez pas de démonter, de modifier ou d’apporter des changements à ce produit.
• Même lorsque vous n’utilisez pas la batterie, veillez à ce que sa température ambiante reste comprise  
 entre -20°C et +60°C.
• Veillez à ce que la batterie n’entre pas en contact direct avec de l’eau ou d’autres substances liquides.  
 Dans le cas peu probable où de l’eau ou d’autres substances liquides pénètreraient dans la batterie,  
 éteignez-la et déconnectez-la du produit. L’utilisation continue de la batterie peut entraîner un  
 incendie ou un choc électrique.
• Ne placez pas la batterie à proximité d’une source de chaleur ou d’un feu direct. Cela pourrait provoquer  
 l’explosion de la batterie.

Charge d’une batterie de 5Ah, 7Ah et 9Ah
1.  Branchez le chargeur original de Gerbing sur une prise de courant sûre.
2.  Connecter la fiche à la batterie
3.  L’affichage LED indique le chiffre “9” lorsque la batterie est entièrement chargée.

Bouton d’arrêt et indications
Les batteries 5Ah, 7Ah et 9Ah sont dotées d’un bouton marche-arrêt qui a deux fonctions différentes. 
Une fonction permet de déterminer le niveau de charge de la batterie (1-9) et l’autre fonction permet 
de régler le niveau de chaleur (1-3).
• Le bouton marche-arrêt ne peut être utilisé que lorsque la batterie est connectée au produit concerné.
• Appuyez sur le bouton pendant quelques secondes pour allumer la batterie, puis appuyez dessus  
 jusqu’à ce que le réglage correct soit atteint. 
• Cela va de 1 à 3. Dans ce cas, 1 est le réglage le plus bas et 3 le plus haut.
• Lorsque la température est réglée, après quelques secondes, l’écran LED affiche un nombre de 1 à 9  
 indiquant le niveau de charge de la batterie. Avec cela, 1 est l’indication pour vide et 9 signifie  
 complètement plein.
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Combinaison avec les produits Gerbing avec bouton poussoir intégré
Ces batteries sont dotées d’un régulateur de température intégré. Il existe des produits Gerbing qui 
fonctionnent avec un bouton poussoir intégré. Si celles-ci sont connectées à ces batteries de 5Ah, 7Ah 
ou 9Ah, la combinaison ne fonctionnera pas. Le régulateur de température de la batterie doit alors 
être désactivé, afin de pouvoir contrôler la température en utilisant uniquement le bouton poussoir du 
produit.

Désactivation du régulateur de température sur la batterie 5Ah, 7Ah et 9Ah
1. Connectez les gants avec bouton poussoir intégré à la batterie à l’aide du câble en Y.
2. Appuyez sur le bouton “ON” pendant environ 1 seconde pour allumer la batterie. Les voyants des  
 deux boutons-poussoirs clignotent en rouge.
3. Appuyez à nouveau sur la touche “ON” pendant environ 10 à 15 secondes jusqu’à ce que le chiffre  
 de l’écran LED commence à clignoter pour modifier le réglage.
4. Appuyez sur le bouton “OFF” pendant environ 1 seconde jusqu’à ce que la batterie soit éteinte.
5. Appuyez sur le bouton “ON” pendant environ 4 secondes. Les lumières des deux boutons poussoirs  
 clignotent alors en rouge, vert, bleu, orange puis s’éteignent. Si vous avez des gants avec des boutons  
 poussoirs dotés d’une mémoire interne, les boutons poussoirs clignoteront de rouge, vert, bleu,  
 orange, puis la dernière position que vous avez utilisée. Le numéro de l’affichage LED de la batterie  
 clignote.
6. Grâce aux boutons poussoirs situés sur les gants, vous pouvez régler la température souhaitée.
7. Pour désactiver le régulateur de température de la batterie lors d’une nouvelle utilisation, il n’est  
 pas nécessaire de faire tout ce qui précède mais seulement de connecter les gants avec un bouton  
 poussoir et d’appuyer sur le bouton “ON” pendant environ 4 secondes.

Bouton poussoir intégré : indication des niveaux de chaleur 
BLEU - Niveau bas (le plus froid)
ORANGE - Niveau moyen
ROUGE - Niveau le plus élevé (le plus chaud)
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SPÉCIFICATIONS DE LA BATTERIE

Spécifications de la batterie de type 5AH-11V
Caractéristiques : 11.1V 5000 mAh 55.50Wh
Entrée : DC 12,6V 5,0A max.
Sortie : 9V-12.6V 7.0A max.
Réglage de la puissance : 3 modes : 1, 2 et 3, plus OFF

Spécifications de la batterie de type 7AH-11V
Caractéristiques : 11.1V 7000 mAh 77.70Wh
Entrée : DC 12,6V 5,0A max.
Sortie : 9V-12.6V 7.0A max.
Réglage de la puissance : 3 modes : 1, 2 et 3, plus OFF

Spécifications de la batterie de type 9AH-11V
Caractéristiques : 11.1V 9000 mAh 99.90Wh
Entrée : DC 12,6V 5,0A max.
Sortie : 9V-12.6V 9.0A max.
Réglage de la puissance : 3 modes : 1, 2 et 3, plus OFF

Garantie sur les piles rechargeables et les chargeurs
Les batteries et les chargeurs de Gerbing Heated Clothing bénéficient d’une garantie de deux ans, 
dont les 180 premiers jours sont complets et les suivants d’un an et demi pour les défauts de fabrica-
tion démontrables. L’utilisation inappropriée ou défectueuse, la négligence et les accidents en sont 
exclus. Les modifications apportées par des tiers annulent également la garantie. Gerbing’s réparera ou 
remplacera toute batterie ou chargeur devenu défectueux pendant la période de garantie. Voir aussi 
notre site web en plusieurs langues.

Voici ce à quoi vous devez penser pour que la durée de vie d’une batterie soit la plus longue possible. 
Il est important de charger la batterie régulièrement et de toujours garder au moins 25% de la capacité 
de la batterie lorsqu’elle n’est pas utilisée. Les piles ne peuvent être utilisées que pour les combinai-
sons de vêtements chauffants Gerbing qui se connectent en utilisant au total une puissance inférieure 
à celle que la pile peut supporter.
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Comment retourner les garanties
• Enregistrez votre produit sur notre site web immédiatement après l’achat
• Tout d’abord, demandez à votre revendeur de vous aider. Il peut vous conseiller dans votre situation  
 spécifique.
• déterminer si le défaut est couvert par la garantie (voir également notre site web dans de nombreuses  
 langues)
• Prévoyez deux à quatre semaines pour le traitement, la réparation ou le remplacement.
• Fournir à la garantie une lettre décrivant le défaut et l’adresse de l’expéditeur.
• Joignez une copie de la preuve d’achat (sans preuve d’achat, vous ne bénéficiez d’aucune garantie).

Envoyez les garanties à l’adresse ci-dessous :

Gerbing Heated Clothing B.V.  
Antilopestraat 1
7315 EG  Apeldoorn
Pays-Bas
info@gerbing.eu
www.gerbing.eu/fr/ 
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VERWENDUNG VON GERBING-BATTERIEN VON 5Ah, 7Ah 
und 9Ah
Einführung
Vielen Dank, dass Sie sich für einen Gerbing Lithium-Ionen-Akku (Li-Ion) des Modells 5Ah, 7Ah oder 
9Ah. Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch sorgfältig durch.

Die Gerbing Li-Ion-Batterie ist eine kleine und leichte Batterie, die für die Stromversorgung mehrerer 
Produkte verwendet werden kann.

Eigenschaften
• Relativ leicht und klein, so dass sie bequem zu benutzen sind
• Verfügt über eine LED-Anzeige zur Anzeige der Heizstufe
• LED-Anzeige zeigt an, wie voll der Akku geladen ist
• Drei Heizstufen einstellbar

HINWEIS:
Die Batterien sollten vor dem ersten Gebrauch vollständig aufgeladen werden. Die Batterien sollten regelmäßig 
aufgeladen werden, um ihre Lebensdauer zu verlängern. Es ist sehr wichtig, dass mindestens 25 % der Kapazität 
im Akku verbleiben, wenn er nicht benutzt wird. Laden Sie also gegebenenfalls zwischendurch ein wenig auf  
(z. B. bei Lagerung im Sommer). Wird dies nicht getan, verringern sich Lebensdauer und Kapazität erheblich.

Achten Sie darauf, die Batterien für Produkte zu verwenden, die mit einer geringeren Stromstärke als 
die der Batterie angeschlossen werden.
• Der Lithium-Ionen-Akku sollte nicht mit Produkten verwendet werden, die mehr Strom benötigen  
 als auf dem Akku unter “Leistung” “A max” angegeben.
• Prüfen Sie die Stromstärke (A) des jeweiligen Produkts, bevor Sie die Batterie anschließen.
• Bei unsachgemäßer Verwendung kann sich der Akku überhitzen, mit allen daraus resultierenden  
 Folgen.

Abfall
Die Batterie darf nicht mit Feuer in Berührung kommen.
Diese Batterien sollten gemäß den örtlichen Vorschriften recycelt werden.



Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die Warnhinweise, bevor Sie den 5Ah, 7Ah oder 9Ah Akku verwenden.

Warnungen
• Verwenden Sie nur das Original-Ladegerät von Gerbing
• Versuchen Sie nicht, dieses Produkt zu zerlegen, zu modifizieren oder zu verändern.
• Achten Sie darauf, dass die Umgebungstemperatur zwischen -20°C und +60°C liegt, auch wenn Sie  
 die Batterie nicht benutzen.
• Achten Sie darauf, dass die Batterie nicht in direkten Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten  
 kommt. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass Wasser oder andere flüssige Substanzen in den Akku  
 eindringen, schalten Sie den Akku aus und trennen Sie ihn vom Produkt. Die weitere Verwendung  
 des Akkus kann zu einem Brand oder Stromschlag führen.
• Legen Sie den Akku nicht in die Nähe einer Wärmequelle oder eines direkten Feuers. Andernfalls kann  
 die Batterie explodieren.

Aufladen einer 5Ah, 7Ah und 9Ah Batterie
1.  Schließen Sie das Original-Gerbing-Ladegerät an eine sichere Steckdose an.
2.  Verbinden Sie den Stecker mit der Batterie
3.  Die LED-Anzeige zeigt die Zahl “9” an, wenn der Akku vollständig geladen ist.

Ein/Aus-Taste und Anzeigen
Die 5Ah-, 7Ah- und 9Ah-Batterien sind mit einem Ein-Aus-Schalter ausgestattet, der zwei verschiedene 
Funktionen hat. Mit der einen Funktion wird der Ladezustand der Batterie ermittelt (1-9) und mit der 
anderen Funktion wird die Heizstufe eingestellt (1-3).
• Die Ein-Aus-Taste kann nur verwendet werden, wenn der Akku an das jeweilige Produkt angeschlossen  
 ist.
• Drücken Sie die Taste einige Sekunden lang, um die Batterie einzuschalten, und drücken Sie sie dann  
 so lange, bis die richtige Einstellung erreicht ist. 
• Dies geht von 1 bis 3. Dabei ist 1 die niedrigste und 3 die höchste Einstellung.
• Wenn die Temperatur eingestellt ist, zeigt das LED-Display nach ein paar Sekunden eine Zahl von 1 bis 9 an,  
 die angibt, wie voll die Batterie ist. Dabei ist 1 die Anzeige für leer und 9 bedeutet vollständig gefüllt.
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Kombination mit Gerbing Produkten mit eingebautem Druckknopf
In diesen Batterien ist ein Temperaturregler eingebaut. Es gibt Gerbing-Produkte, die mit einem einge-
bauten Druckknopf bedient werden. Wenn diese an diese 5Ah, 7Ah oder 9Ah Batterien angeschlossen 
werden, funktioniert die Kombination nicht. Der Temperaturregler an der Batterie muss dann ausge-
schaltet werden, so dass die Temperatur nur noch über den Druckknopf am Produkt geregelt werden 
kann.

Deaktivieren des Temperaturreglers bei den Batterien 5Ah, 7Ah und 9Ah
1. Schließen Sie die Handschuhe mit integriertem Druckknopf mit dem Y-Kabel an die Batterie an.
2. Drücken Sie die Taste “ON” etwa 1 Sekunde lang, um den Akku einzuschalten. Die Lichter an beiden  
 Drucktasten blinken rot.
3. Drücken Sie die “ON”-Taste erneut für ca. 10-15 Sekunden, bis die Ziffer in der LED-Anzeige zu blinken  
 beginnt, um die Einstellung zu ändern.
4. Drücken Sie die Taste “OFF” etwa 1 Sekunde lang, bis der Akku ausgeschaltet ist.
5. Drücken Sie die Taste “ON” für etwa 4 Sekunden. Die Lichter der beiden Drucktasten blinken dann  
 von rot, grün, blau, orange und dann aus. Wenn Sie Handschuhe mit Druckknöpfen mit internem  
 Speicher haben, blinken die Druckknöpfe von rot, grün, blau, orange und dann die zuletzt benutzte  
 Position. Die Zahl in der Batterie-LED-Anzeige blinkt.
6. Mit den Drucktasten an den Handschuhen können Sie die jetzt gewünschte Temperatur einstellen.
7. Um den Temperaturregler an der Batterie bei erneutem Gebrauch wieder zu deaktivieren, müssen  
 Sie nicht alle oben genannten Schritte durchführen, sondern nur die Handschuhe mit einem  
 Druckknopf verbinden und den “ON”-Knopf etwa 4 Sekunden lang drücken.

Eingebauter Druckknopf: Anzeige der Heizstufen 
BLAU - Niedriges Niveau (am kühlsten)
ORANGE - Mittleres Niveau
ROT - Höchste Stufe (am wärmsten)
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BATTERIE-SPEZIFIKATIONEN

Technische Daten der Batterie Typ 5AH-11V
Nennwerte: 11.1V 5000 mAh 55.50Wh
Eingang: DC 12.6V 5.0A max
Ausgang: 9V-12.6V 7.0A max
Leistungsanpassung: 3 Modi: 1, 2 und 3, plus OFF

Technische Daten der Batterie Typ 7AH-11V
Werte: 11.1V 7000 mAh 77.70Wh
Eingang: DC 12.6V 5.0A max
Ausgang: 9V-12.6V 7.0A max
Leistungsanpassung: 3 Modi: 1, 2 und 3, plus OFF

Technische Daten der Batterie Typ 9AH-11V
Werte: 11.1V 9000 mAh 99.90Wh
Eingang: DC 12.6V 5.0A max
Ausgang: 9V-12.6V 9.0A max
Leistungsanpassung: 3 Modi: 1, 2 und 3, plus OFF

Garantie auf wiederaufladbare Batterien und Ladegeräte
Für die Akkus und Ladegeräte von Gerbing Heated Clothing gilt eine zweijährige Garantie, von der die 
ersten 180 Tage voll und die folgenden eineinhalb Jahre für nachweisliche Herstellungsfehler gelten. 
Ungeeignete oder unsachgemäße Verwendung, Fahrlässigkeit und Unfälle sind hiervon ausgeschlos-
sen. Durch Dritte vorgenommene Änderungen führen ebenfalls zum Erlöschen der Garantie. Gerbing’s 
repariert oder ersetzt alle Batterien oder Ladegeräte, die innerhalb der Garantiezeit defekt werden. 
Siehe auch unsere Website in mehreren Sprachen.

Um die Lebensdauer einer Batterie so lang wie möglich zu halten, sollten Sie Folgendes bedenken. Es 
ist wichtig, den Akku regelmäßig aufzuladen und immer mindestens 25 % der Kapazität im Akku zu 
belassen, wenn er nicht benutzt wird. Batterien können nur für Gerbing-Heizkleidungs-Kombinationen 
verwendet werden, die insgesamt weniger Wattleistung verbrauchen, als die Batterie bewältigen kann.
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Wie man Garantien zurückgibt
• Registrieren Sie Ihr Produkt sofort nach dem Kauf auf unserer Website
• Bitten Sie zunächst Ihren Händler, Ihnen zu helfen. Er kann Sie in Ihrer speziellen Situation beraten.
• Feststellen, ob der Mangel unter die Garantie fällt (siehe auch unsere Website in vielen Sprachen)
• Für die Behandlung, Reparatur oder den Austausch sollten Sie zwei bis vier Wochen einplanen.
• Legen Sie der Garantie ein Schreiben bei, in dem Sie den Mangel beschreiben und die Adresse des  
 Absenders angeben.
• Legen Sie eine Kopie des Kaufbelegs bei (ohne Kaufbeleg haben Sie keine Garantie)

Senden Sie die Garantien an die unten angegebene Adresse:

Gerbing Heated Clothing B.V.  
Antilopestraat 1
7315 EG  Apeldoorn
Niederlande
info@gerbing.eu
www.gerbing.eu/du/
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Manufacturer / Fabricant  / Fabrikant / Hersteller
Gerbing Heated Clothing B.V.

7315 EG Apeldoorn

The Netherlands / Le Pays Bas / Nederland / Die Niederlande 
gerbing.eu / info@gerbing.eu
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